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PREDGOVOR

Izjava o fiskalnoj odgovornosti je godišnja izjava kojom čelnik jedinice lokalne i pod-
ručne (regionalne) samouprave, proračunskog i izvanproračunskog korisnika državnog i 
lokalnog proračuna potvrđuje da je u radu osigurao zakonito, namjensko i svrhovito kori-
štenje sredstava te učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja 
i kontrola u okviru sredstava utvrđenih u proračunu odnosno financijskom planu. Izjava se 
po prvi puta sastavljala i predavala za 2011. godinu, sukladno Uredbi o sastavljanju i pre-
daji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila iz lipnja 2011. 
godine.

U rujnu 2012. godine, na snagu su stupile odredbe izmjena i dopune Uredbe o sastav-
ljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila, koja 
je objavljena u Nar. nov., br. 106/12. Ove su izmjene bitne jer se njima mijenja i obrazac 
Upitnika o fiskalnoj odgovornosti na temelju kojeg će se između ostaloga sastavljati Izjava 
o fiskalnoj odgovornosti za 2012. godinu. 

Uredbom se mijenja i obrazac Upitnika o fiskalnoj odgovornosti. Ova izmjena proi-
zašla je između ostaloga i iz potrebe za usklađivanjem s novim propisom u području javne 
nabave budući da je 1. siječnja 2012. godine na snagu stupio novi Zakon o javnoj nabavi 
(Nar. nov., br. 90/11.).  

Osim toga, u praksi se pokazala potreba za izmjenom i dopunom određenih pitanja i 
referenci iz drugih područja radi olakšavanja ispunjavanja zahtjeva prilikom davanja Izjave 
o fiskalnoj odgovornosti. 

U priručniku se detaljnije obrazlažu nova i izmijenjena pitanja, a uz svako pitanje iz 
Upitnika za pojedina područja posebno se obrađuju načini i dokazi samog testiranja, od-
nosno reference poslovne dokumentacije. Kako se uz sam Predmet o fiskalnoj odgovornosti 
za 2012. godinu ne bi prilagale preslike dokumenata na temelju kojih se daje Izjava, pripre-
mljene su tablice za testiranje odnosno kontrolne liste uz brojeve pitanja iz Upitnika. 

Ispunjavanjem tablica za testiranje i  kontrolnih lista se na relativno jednostavan i brz 
način može provjeriti:
- jesu li obuhvaćeni svi potrebni elementi za davanje odgovora na pitanje iz Upit nika,
- je li provjereno sve što je potrebno sukladno važećim propisima na pitanje iz Upit-

nika,
- jesu li provedene suštinske kontrole na odabranom uzorku iz pitanja u Upitniku.

Tablice za testiranje i kontrolne liste predstavljaju dokaze o obavljenim testiranjima i 
podlogu za davanje odgovora na pitanja iz Upitnika o fiskalnoj odgovornosti. U sam Pred-
met o fiskalnoj odgovornosti za određenu godinu ne moraju se prilagati preslike dokumena-
ta na temelju kojih se daje Izjava. Pružena je  mogućnost navođenja odgovarajuće reference, 
klasifikacijske ili druge oznake pod kojom se čuvaju određeni dokumenti koji predstavljaju 
podlogu za testiranje.

Na CD-u kojega prilažemo uz knjigu nalaze se pripremljene tablice za testiranje i kon-
trolne liste kako bi obveznicima davanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti pružili neposrednu 
podršku i pomoć oko ispunjavanja Upitnika o fiskalnoj odgovornosti.

Urednica
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